SIMCOE®

Simcoe® is a hop bred by Yakima Chief Ranches (YCR) and is known for its unique flavor properties. It was released and trademarked in 2000.







CITRUS

SWEET FRUIT

WOODY **AROMATIC**

Grapefruit, stone fruit, passion fruit, bubblegum, earth, pine.

Alpha (%)	12.0-15.5
Beta (%)	3.5-5.5
Cohumulone (% of Alpha Acids)	17-21
Total Oil (ml/100g)	1.5-3.0
Myrcene (% of Total Oil)	45-55
Humulene (% of Total Oil)	12-20
Caryophyllene (% of Total Oil)	6-12
Farnesene (% of Total Oil)	0.1-1
Linalool (% of Total Oil)	0.4-0.8
Total Polyphenols (%)	_